含有物質の調査・回答業務効率化をご支援



shaping tomorrow with you

グリーン調達・製品含有化学物質管理ソリューション Fujitsu Manufacturing Industry Solution PLEMIA EcoLink

タッチ&トライセミナーのご案内

会場:秋葉原

参加費無料

欧州から世界に広がっているREACH規則などの環境法規制に対応し、サプライチェーン全体での環境負荷を低減するため、日本国内の製造業はグリーン調達を強力に推進しています。また、REACH規則の分母解釈の変更(O5A)や、RoHS物質の追加、紛争鉱物の調査など、管理が必要な製品や含有化学物質は増加傾向にあります。

その中で、納入先からのグリーン調達の要求に少人数で対応されている企業様向けにご用意したのが、この「PLEMIA EcoLink(プレミア エコリンク) |です。

この度、実際に実機で操作していただく体験セミナーを企画いたしました。

是非お客様の業務効率化検討の機会としてご活用ください。

開催概要

定期開催中(2020年5月版)

■ 日時 5月19日(火)14:00~17:00(受付:13:30~)

■ 会場 富士電機ITソリューション株式会社

2階 イノベーションルーム

東京都千代田区外神田6-15-12

■ 内容 ①PLEMIA EcoLinkご紹介 (業界動向含む)

②操作体験(調査依頼から回答までの一連業務)

③質疑応答

■ 参加費 無料

定員 5名(1社2名様以内)

■ アクセス 東京メトロ銀座線 「末広駅」より徒歩1分

JR「秋葉原駅 はり徒歩12分

https://www.fujielectric.co.jp/fsl/information/office/home/index.html

■ 共催 富士電機ITソリューション株式会社/富士通株式会社

■ ご注意事項 新型コロナウイルス感染拡大の状況によっては、開催を中止することがあります。

中止となった場合は、改めてお知らせいたします。

お申込み方法

裏面の申し込み用紙にご記入の上、FAXか以下のメールアドレスにてお申込み下さい。

E-Mailにてお申し込みの際には、件名「ご参加いただける開催日、EcoLinkタッチ&トライセミナー」とご記載の上、裏面の申込項目をお送りください。

E-Mail: x-kankyou@fujielectric.com

先着順での受付になります。

お申込み後のキャンセル等につきましては、開催日3日前までに下記お問合せ先までご連絡ください。

同一開催日に多数のお申込みがあった場合、他開催日への日程変更等をお願いさせて頂くことがあります。

尚、同業他社ならびにその代理店の方、個人のお客様はお断りさせて頂く場合がございます。

お問合せ

【本セミナーに関するお問合せ】

富士電機ITソリューション株式会社

産業・流通営業本部 第一営業部 第二営業課

担当: 上山(うえやま) 電話: 03-5817-5712



グリーン調達支援・製品含有化学物質管理システム 「PLEMIA EcoLink」タッチ&トライセミナー 参加申込書

本票ご記入の上、FAXまたはメールにてお申込み下さい。

FAX: 03-5817-5726 E-Mail: x-kankyou@fujielectric.com

※E-Mailにてお申し込みの際には、件名「ご参加いただける開催日、EcoLinkタッチ&トライセミナー」と ご記載の上、以下の申込項目をお送りください。

┌─ ───────────────────────────────────	/FB465	/JJ/\ 88/#\\	一头机艺士机工小次则乡市
□し箰加	(5月19日	(火) 用惟)	□参加できないが資料希望

貴社名				
ご住所	〒 −			
TEL			FAX	
所属・役職		お名前		E-Mailアドレス

セミナー会場ご案内

富士電機 I Tソリューション株式会社 2階 イノベーションルーム

東京都千代田区外神田6-15-12

※アクセス

東京メトロ銀座線 末広駅徒歩1分 JR線秋葉原下車 徒歩12分

お問合せ先・営業担当

富士電機 I Tソリューション株式会社

産業·流通営業本部 第一営業部 第二営業課

担当:上山(うえやま) TEL: 03-5817-5712 FAX: 03-5817-5726



【お客様の個人情報の取扱いについて】

以下の項目をご確認の上、ご記入いただきますようお願い申し上げます。

ご記入いただいた個人情報は、セミナーの運営および、製品情報や今後開催するイベント等のご案内の目的で利用させて頂きます。個人情報をご記入いただけない場合、お申込み後の 対応が円滑に行えないことがありますのでご了承ください。

弊社の個人情報保護基本方針についてはウェブページ(www.fujielectric.co.jp/fsl/privacy/)にてご確認ください。

ご提供頂いた個人情報の管理者は、富士電機 I Tソリューション株式会社 産業・流通営業本部 第一営業部長です。 なお、個人情報保護法に基づく個人情報の開示・訂正・利用停止等の求めに関する手続きについては弊社ウェブページ(www.fujielectric.co.jp/fsl/privacy/)にてご確認ください。 【お問い合わせ先】

富士電機 I Tソリューション株式会社 産業・流通営業本部 第一営業部 EcoLinkトライアルセミナー事務局TEL03-5817-5712